

Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond  
Vás v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov srdečně zvou na

## **„Představení Programu rozvoje venkova a Celostátní sítě pro venkov na akci Dožínky“**

**Akce se koná v sobotu 4. září 2021 od 10:00 do 17:00 hodin**

**v areálu farmy Domašov, 790 01 Bělá pod Pradědem**

Dožínky, tradičně pořádané na Jesenicku, jsou významnou akcí zaměřenou na zemědělství a venkov. V rámci této akce je pro příchozí připraven bohatý program, např. výstava dožínkových věnců, ochutnávka regionálních potravin, řemeslné dílny a jarmark, soutěže o nejhezčí zahradu, nejchutnější guláš nebo třeba soutěže v řezání dřeva a sekání polen. Pro děti jsou také připraveny různé soutěže a zábava – např. jízda na elektrickém býkovi, drhání z vlny, malování na kameny a jiné. Po celou dobu akce bude probíhat bohatý doprovodný a hudební program.

**Zveme Vás k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov (CSV) v areálu farmy Domašov, kde bude probíhat prezentace Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV) a CSV.**

Návštěvníci budou seznámeni s možnostmi využití dotačních prostředků pro rozvoj venkovského prostoru a bližšími informacemi k PRV včetně aktuálního kola příjmu žádostí. Budou představeny úspěšně realizované projekty PRV, partneři CSV a zástupci místních akčních skupin Olomouckého kraje, se kterými bude možné diskutovat. Pro zájemce o informace k PRV budou připraveny informační materiály, propagační předměty k PRV a CSV a drobné občerstvení z regionálních produktů.

**Podmínkou účasti je dodržování bezpečnostních opatření v souvislosti s aktuální epidemiologickou situací při šíření onemocnění COVID-19 na území České republiky**

Na akci srdečně zve

**Ing. Kateřina Mračková**  
ředitelka Regionálního odboru Olomouc  
Státní zemědělský intervenční fond



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí.  
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV